



## В Следственном комитете Российской Федерации состоялась торжественная церемония, посвященная 90-летию Сухарева Александра Яковлевича



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялась торжественная церемония, посвященная 90-летию юбилею Генерального прокурора СССР, ветерана Великой Отечественной войны, действительного государственного советника юстиции Сухарева Александра Яковлевича. Александра Сухарева поздравил Председатель Следственного комитета России и наградил его ведомственными медалями, в числе которых медаль «За верность служебному долгу». Выступая на торжественной церемонии, Александр Бастрыкин напомнил, что в свое время за юбиларом закрепилось имя "патриарха советской юстиции". По словам председателя ведомства, именно Сухарев назначил его в 1988 году на должность директора Института усовершенствования следственных работников при Прокуратуре СССР. Юбилару также поздравили заместитель Председателя Совета «Союза ветеранов следствия» Владимир Донцов, проректор Российской правовой академии



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Министерства юстиции Российской Федерации Ольга Александрова и Почетный президент Российской правовой академии Владимир Гейхман. За свою долгую и насыщенную жизнь Александр Яковлевич Сухарев был удостоен многочисленных наград. Наряду с орденами за трудовую деятельность он удостоен боевых наград, ордена Красного знамени, Красной звезды, трех ордена Отечественной войны.

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520872>